



# 英名校仍火爆，“小语种”成气候

环球雅思：

为您开启环球梦想

我国的留学人数逐年增加,但是普通大众仍然对留学存在种种误区。据山东环球雅思留学总经理兼资深顾问黄平介绍,虽然济南每年出国留学人数超过千人,但是很多家长仅仅把留学当成孩子中、高考失败后的“退路”,甚至认为但凡送出国就会万事大吉。其实不然,留学孩子在考前就应该着手准备,并且越早准备,申请到好学校的机会越大。一般情况,至少要提前一年准备。就是在准备过语言关时,甚至有的家长仍然抱着“等孩子英语成绩出来再说”的想法。这样比较好的学校和专业都已经录取满了,再申请就比较困难。再者,国外大学都是宽进严出的,与国内不同,自主学习能力比较差或是根本不想学的人,是无法毕业的。所以,留学生不仅要注重前期的努力和成绩,也要注重进校后自我学习和生活的规划。

同时,山东环球雅思留学的黄平总经理以本公司的业务为例,针对大众对申请条件上存在的误区做了以下阐述:

崔老师的儿子(小崔),小崔今年上高二,成绩中等但英语较好。

通过分析,对崔老师提出相关问题进行解释:

什么时候申请合适?

答:名校需要早申请。英国申请名额是有限的,先到先得,因此需要早规划,早申请。英国Top 10的学校每年只有9月开学,如果耽误了,只能浪费一年时间或另选其他。英国其他一些不错的学校每年9月和1月开学,因此,想根据高考成绩来决定是否出国的学生,如果语言成绩不错,抓紧时间可以赶上9月开学。如果难以赶上,也可以先

选择次年1月的预科,再在9月进入大学阶段。尤其注意,高二出国其实是个不错的选择。因为高中生去英国大部分都要先读预科,少数大学预科可以不需提供高中毕业证书,如果所选的大学正好是这些学校,那么可以省去一年时间。

要不要等我材料齐全再申请?申请时的步骤有哪些?

答:这是错误的。如上述,无语言成绩也能申请。可以同时或者申请后再考,甚至用学校内部测试代替都可以。步骤是首先用现有的材料申请大学,但是雅思成绩或者是毕业证、学位证等都可以等学校的“有条件录取通知书”下来以后,在学校规定的时间内补齐即可。

英国名校的门槛有多高?

答:申请英国学校其实不难。尤其是成绩不错的高中生,申请到名校的几率比较大,通常都能够进入英国Top30名校。有些重点高中的学生甚至可以申请到英国Top10的学校,比在国内考入一本学校要相对简单。

此后,黄总还根据小崔的情况,为其个性化地设计了适合他的学校类型及留学规划,并根据他的英语水平和申请的学校要求,为其推荐了山东环球雅思学校专业的讲师团队。

最后,山东环球雅思留学告诫莘莘学子,人生最美好的东西无异于心中怀揣梦想,相信梦想并坚定,执着地走下去。只要您有梦想,无论您飞翔的起点有多低,只要由我们为您保驾护航,顺利地护送您到成功的彼岸,您的人生将得到最完美的绽放。

启德留学:

欧亚展引关注

据启德留学2010年留学市场检测情况报告分析显示,欧亚的众多小语种国家,始终对中国学生保持着强劲的吸引力,近年来,超高的性价比更是吸引了越来越多人的关注。据启德教育留学专家预计,随着学生选择国家及专业趋向多样化,小语种国家留学将持续升温。本周日下午2点在学府酒店3楼宴会厅将举办一场欧亚大陆院校联合巡展。据介绍,启德教育将邀请欧亚各国包括日本、韩国、新加坡、马来西亚、中国香港、法国、西班牙、德国、荷兰、瑞士、芬兰、挪威、丹麦等国院校参展,其中包括语言学校、中学、大学等多种类型的学校,更有众多官方机构到场支持。

欧亚各国“钱途”专业优势大

去小语种国家求学,不仅能多收获一门外语,而且这些国家本身也有很多优势专业供学生们选择。据启德教育留学专家介绍,想学艺术类专业的学生,首选当然是法国,有近40%的留学生在法学习艺术,其绘画、雕塑、服装设计、产品设计、造型设计、舞台设计、电影等强势专业,非常受留学生欢迎。此外,韩国的艺术设计类专业在亚洲地区首屈一指,韩国服装也深受国内年轻人的追捧,其服装设计专业也很不错。

将自己未来职业定位在理工科领域的学生可以选择前往德国学习。德国的机械工程、汽车工程、电子电气工程以及物理、化学等专业拥有雄厚的教学与科研实力,扎实的基础、高含金量的学位将为学生的未来插上翅膀。

另据悉,中国酒店业高级管理人才缺口达到50万人,瑞士的酒店管理专业历史悠久,拥有世界三大最著名酒店及旅游管理学院之一的格里昂酒店管理学院,以及位列欧洲十大酒店管理学院的凯撒里兹酒店管理学院以及瑞士规模最大的SEG酒店旅游管理学院。此外,法国瓦岱勒国际酒店与旅游管理学院、新加坡东亚管理学院等,都能给学生提供高质量的酒店管理和旅游管理硕士研究生课程,还能参加带薪实习。还有韩国庆熙大学是韩国率先开设酒店管理专业的大学,在韩国排名第一,对韩国旅游业发展有很大的推动作用。

要学习动漫、互联网等专业,日本、韩国是首选。日本是动漫大国,韩国仅次之。日本京都精华大学、东京艺术大学以及韩国弘益大学等日韩名校都是学习动漫的不错之选。另外,韩国的互联网自动化、网页制作、网络管理、PC通信及网络动画设计等专业都非常优秀,其院校还为研究生提供丰富的奖学金。

荷兰高等教育国际交流协会、马来西亚大使馆现场参展:

此次展会,启德留学还特意邀请到荷兰高等教育国际交流协会首席代表方复礼先生,方复礼先生是前荷兰高等教育国际交流协会主席,现为荷兰高等教育的在华推广负责人。

Neso China是中国教育国际交流协会(CEAIE)与荷兰高等国际交流协会(NUFFIC)在中国推广荷兰高等教育的唯一办公室。此次Neso China与启德独家合作更是对启德欧亚项目作为留学行业老大的高度认可。

此外,在展会现场,学生及家长能轻而易举地找到想要学习的专业及院校,还可以多角度体验欧亚风情万种的文化、饮食,各类官方机构也会到场与学生及家长交流,让学生全方位了解欧亚各国的留学相关情况。

济南育才教育 | 科学个性一对一辅导学校  
学生家长的知心教育学校

## 冲刺新学期,首选育才一对一!

2011年暑假推出ICOOL育才,“酷玩”“酷学”,高分高能做完美超人.....

大众网小记者

育才教育军营体验

育才教育家长沙龙

DIY感恩活动

育才提示:领跑新学期,学习效率翻一番!

警惕! 60%的学生开学初情绪低落,不能适应新学期!

育才帮您提高效率:1、专业一对一,向“散漫”说“NO”

2、专业精品小班,向“不适应”说“NO”

3、专业规划,向“懈怠”说“NO”

收“心”大战拉开帷幕,抢跑早一步,成功近一步!

小班 1对1

开学在即

帮你抢定新学期尖子班“入场券”

※ 新初一、新高一入学考试

※ 新初二、新高二分班考试

※ 新初三、新高三摸底考试

育才帮你搞定所有的考试,

尖子班“入场券”

名额有限,赶快拿起您手边的电话!

小学、初中、高中抢跑新学期特色提升专案

高中

第1学年<br/>考试决定学生“位置”。函数、三元一次方程、勾股定理贯穿整年的学习,物理、化学更是为会考深入学习做铺垫。

第2学年<br/>学习压力加大,学科难点深入,针对文理不分科,要掌握的学科更多。如:数理化中立体几何、磁电结合、有机物都是重点,帮助学生梳理、规划学习,轻松应对。

第3学年<br/>心态调节,帮助学生抢时间,提前完成三轮复习,分模块突破、完成查缺补漏、传授答题技巧、重点题型专练。解读2012年高考政策动向,使学生备战高考。

初中

第1学年<br/>进入初中主要是学习方法的转变,针对性的对重点知识的引导,如代数:二元一次方程、三角形不等式,为以后深入学习做铺垫、衔接。领先新学年。

第2学年<br/>学习内容增加,要掌握中考65%的分值。增加物理学科,帮助学生培养物理学科的兴趣。函数以及初三部分学习都做到环环相扣。

第3学年<br/>快速学习新课程,增加化学学科。一二三轮复习时间紧迫,育才帮你搭建知识框架,精炼必出题型,传授答题技巧,全面提升,迎接中考。

小学

第1-4学年<br/>主要对学习方法和习惯的培养,激发学习兴趣,主动学习,爱上学习。

第5学年<br/>对以前知识巩固衔接,同时增加奥数、作文的辅导,为升学提前铺垫。

第6学年<br/>三大主科的学习,由历年针对小升初的教师亲身指导,有针对性各个中学小升初的10套模拟试卷,快速提高。

心教育 大未来

400-000-1915

大观园热线: 87191180

阳光100热线: 87115559

舜耕热线: 82776222

济钢热线: 66615080

山大热线: 82793456

舜城热线: 82760811